

Vemmingbund Sommerhusejerforening



Generalforsamling 2022 : 18. juni 2022 kl 16:15 – 16:40

Sted : Vemmingbund Strandkro, Vemmingbundvej 6310 Broager.

Bestyrelsen :

| | |
|----------------------------|----|
| Hans H. Jacobsen (Formand) | HJ |
| Mogens Søholm (Kass.) | MS |
| Helge Lorenzen | HL |
| Hans Jørgen Nissen | HN |
| Poul Reimer | PR |
| Mette Blom | MB |

Fremmødt : Ca. 125 personer

Dagsorden :

1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning 2020 / 2021.
3. Aflæggelse af regnskab 2020 / 2021.
4. Indkommende forslag.
5. Valg af bestyrelse.
6. Valg af suppleanter.
7. Valg af bilagskontrollant.
8. Valg af bilagskontrollantsuppleant.
9. Eventuelt.

Formanden byder velkommen.

1. Bestyrelsen foreslår Henrik Raunkjær som ordstyrer. Godkendt / valgt.
Ordstyrer konstaterer forsamling lovlig indkaldt og dagsorden ifølge vedtægterne.

2. Formandens beretning 2020 / 2021.

Der ikke ret meget at berette hvad angår sommerhusforeningen da sidste år alle arrangementer var aflyst pga. Corona. Måske godt nok for vi havde rigeligt at lave med at starte vandrenovering op.

Jo broer blev sat op og tømmerflåden sat ud og retur i september.

Vinteren var hård ved broen og jeg har haft nogle møder med Conni Mark Skovbjerg og Lars Barsballe om hvad vi kunne gøre her og nu for allerede i januar tvivlede vi at broen kunne komme op igen.

Her og nu var der ingen muligheder men vi havde et forslag at foreningen selv finansierer den men får lovning af midler fra puljen som først kan søges 22 — 23. Denne model blev afvist.

At broen er kommet op alligevel er jo flot rigtig godt gået dem som står, bag.

Vemmingbund Sommerhusejerforening



Bemærkning Lindevej 11

- Lindevej arbejdede sammen med kommunen om midlertidig bro renovering og opsætning. Der var mødt en del frivillige op og man havde et godt samarbejde med kommunen.

Formanden

- Takkede for flot frivillig indsats af bro-gruppen.

Formandens beretning blev fundet fyldestgørende og vedtaget.

3. Kasserer fremlagde regnskabet for 2020 / 2021 / Budget 2023.

Der blev orienteret om landsbylauget økonomiske forhold.

Regnskabet publiceres på www.vemmingbund.net

Regnskabet for 2021 blev fundet fyldestgørende og vedtaget.

4. Indkommende forslag.

Bestyrelsen havde modtaget et indkommende forslag til behandling.

Indsendt af Henrik Raunkær

Med henvisning til kommunens "Handleplan for Klimatilpasning – DK2020" §8 side 16, informationsmøde den 2. marts 2022 i Ahlmansparken, Gråsten og min dialog med kommunal direktør Tim Hansen foreslår jeg etablering af "Vemmingbund Klimaarbejdsgruppe" som et underudvalg under bestyrelsen for Vemmingbund Sommerhusforening. Jeg foreslår en arbejdsgruppe bestående af 1-2 personer fra bestyrelsen (det giver gruppen legitimitet overfor kommunen og sikre koordinering med det arbejde og dialog der har været indtil dags dato) suppleret med yderlige 2 personer, hvor jeg tilbyder min arbejdskraft som den ene.

Formålet med arbejdsgruppen er at finde løsninger til beskyttelse og klimasikring af de lavt liggende hus i Vemmingbund. Den største risiko i Vemmingbund er højvande i forbindelse med stormflod, som har trykket vand op i Østersøen.

Der blev nedsat et undervalg som referer til Bestyrelsen. Udvalget består af

| | | |
|----------------|-------------------------|--|
| Henrik Raunkær | Vemmingbund Strandvej 5 | |
| Anette Tychsen | Ved Kysten 13 | anette.tychsen@gmail.com |
| John Nielsen | Lindevej 11 | |

Henrik og John deltog i info møde desangående.

Vemmingbund Sommerhusejerforening



5. Valg af bestyrelse.

På valg er

| | |
|--------------------------------------|----------------------|
| Hans H. Jacobsen (Formand) (Lige år) | Ønsker ikke genvalg. |
| Mogens Søholm (Kass.) (Ulige år) | Afgår 2023. |
| Poul Reimer (Ulige år) | Valgt (2021) |
| Mette Kloster Blom (Ulige år) | Valgt (2021) |
| Helge Lorenzen (Lige år) | Ønsker ikke genvalg. |
| Hans Jørgen Nissen (Lige år) | Ønsker ikke genvalg. |

Kandidater

| | | |
|---------------------------|--------------------------|--------------|
| Dorthe Ramsing | Vemmingbund Strandvej 38 | Valgt (2022) |
| Elin Christensen | Vemmingbund Strandvej 4 | Valgt (2022) |
| (Efterfølgende bekræftet) | | |
| Berit Jensen | Lindevej 11 | Valgt (2022) |

Landsbylaug / foreningsrepræsentant.

| | | |
|--------------------|---------------|----------------|
| Herluf Christensen | Primulavej 22 | kirluf@mail.dk |
|--------------------|---------------|----------------|

6. Valg af suppleanter (hvert år, mindst en fast boende).

På valg er

| | |
|-----------------------------|-----------------|
| Holger Nielsen / Lunden 4 | Genvalgt (2022) |
| Lars Dahl / Tjørnevænget 17 | Valgt (2022) |

7. Valg af bilagskontrollant (2 år ad gangen).

| | | |
|--------------|--------------|-----------------|
| Jan Sivers | (Lige år) | Genvalgt (2022) |
| Jürgen Staib | (Valgt 2021) | Genvalgt (2022) |

8. Valg af bilagskontrollantsuppleant. (2 år ad gangen).

| | |
|--------------|-----------------|
| Herdis Lange | Genvalgt (2022) |
|--------------|-----------------|

9. Eventuelt.

Kastanjevej 16

- Kastanjevej ønskede en løsning med trafik spejl ved vej udkørsel fra Kastanjevej. Formanden
- Dette har været oppe før (GF 2021) og henhører ikke under forenings område.
- Egevej oplyste de selv have løst opgaven.

Nnn xx

- Efterlyser pasning / tilpasning af beplantning / hække ved vejudkørsler. Formanden
- Forening har ingen beføjelser til at regulere dette.

Lindevej 11

- Efterløser en hastighedsbegrænsning frivillig selvjustits / skiltning.
- Taget ad note.

Formanden afslutter generalforsamling og takker for god ro og orden.